
 

                                  OMTRYKT 4/12 2006 
    (yderligere samrådsspørgsmål til besvarelse, jf. samrådsspm. Ø) 

4. december 2006 

Åbent samråd om kræftsagen  
 

Sundhedsudvalget har kaldt indenrigs- og sundhedsminister Lars Løkke Rasmussen i 

samråd om sagen om den mangelfulde behandling af kræftpatienter. Samrådet er åbent 

for alle og finder sted onsdag den 6. december 2006 i værelse 2-080 på Christiansborg. 

Samrådet begynder kl. 15.15. 

 

Udvalget har bedt ministeren redegøre for en lang række spørgsmål i relation til kræft-

sagen: 

 

• I hvilket omfang Sundhedsstyrelsen har haft rettet henvendelse til ministeriet 
om en ændret prioritering af midlerne, og om ministeren har været vidende her-

om?  

• Hvor mange midler, der er afsat til indkøb af stråleapparater?  

• Hvorvidt kræftpatienterne har en retslig sikret garanti for behandling?  

• Hvorvidt forvaltningen har handlet ulovligt og konsekvenser heraf? 

• Hvorvidt den utilstrækkelige sagsbehandling i Sundhedsstyrelsen har sammen-
hæng med manglende ressourcer?  

• Hvem der bærer ansvaret for Sundhedsstyrelsens mangelfulde sagsbehandling? 

• I hvilket omfang kræftpatienter, der ikke har fået behandling inden for fristen, 
har krav på erstatning? 

 

Samrådsspørgsmål T-V er stillet efter ønske fra medlem af Sundhedsudvalget Lone 

Møller (S) og samrådsspørgsmål W-Ø er stillet efter ønske fra medlem af Sundhedsud-

valget Charlotte Fischer (RV) 

  

Samrådsspørgsmålene kan læses på www.folketinget.dk under Sundhedsudvalget, Alm. 

del – samrådsspørgsmål T-Ø. 

 

Samrådet er åbent for alle, men der vil være et begrænset antal tilhørerpladser. Enkelte 

er forbeholdt pressen. De øvrige pladser går efter først til mølle-princippet. Hvis man 

ønsker at overvære det åbne samråd, kontaktes udvalgets sekretariat på tlf. 33 37 55 38 

eller via mail (Hanne.Schmidt@ft.dk) senest tirsdag den 5. december 2006 kl. 12.00. 

For gæster, der kommer udefra, må der beregnes ekstra tid på grund af sikkerhedstjek 

ved besøgsindgangen. 

 

Det er tilladt at fotografere og optage lyd og tv m.v., hvis det kan ske uden at anbringe 

mikrofoner på bordene og uden at forstyrre samrådets afvikling i øvrigt. 

 

En cd med optagelse af det åbne samråd vil senere kunne fås i Folketingets Oplysning, 

tlf. 33 37 33 38 

 

Yderligere oplysninger: 

Udvalgssekretær Liza Christensen, tlf. 33 37 5521  
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